
1999年初级会计职称考试《经济法基础》试题及答案初级会

计职称考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文
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B4_E5_88_9D_c43_603910.htm 一、单项选择题（本类共30分

，每小题1分。多选、错选、不选均不得分） 1.根据我国《公

司法》的规定，股份有限公司的董事、监事、经理应当向公

司申报所持有的本公司的股份，并在一定期内不得转让。该

期间是指（）。 A．公司成立之日起3年内 B．公司成立之日

起5年内 C．任职期满后3年内 D．任职期间内 2.某以募集方

式设立的股份有限公司确定的股份总数为2000万股。根据我

国《公司法》的规定，该公司的发起人认购的股份不得少于

（）万股。 A．200 B．500 C．600 D．700 3.下列各项中，不

属于股份有限公司董事会行使的职权的是（）。 A．决定公

司内部管理机构的设置 B．对发行公司债券作出决议 C．聘

任或者解聘公司经理 D．根据经理的提名，聘任或者解聘公

司财务负责人 4.根据我国《公司法》的规定，设立股份有限

公司的注册资本的最低限额为人民币（）万元。 A．1000 B

．50 C．3O D．10 5.根据我国《公司法》的规定，股份有限

公司成立的日期为（）。 A．公司营业执照签发日期 B．公

司创立大会召开日期 C．公司申请登记日期 D．公司发布成

立公告日期 6.根据我国《公司法》的规定，不具有发行公司

债券资格的公司是（）。 A．股份有限公司 B．国有独资公

司 C．两个以上国有企业投资设立的有限责任公司 D．两个

以上非国有企业投资设立的有限责任公司 7.根据《担保法》

的规定，下列各项财产中，不得用于抵押的是（）。 A．抵

押人所有的房屋和其他地上定着物 B．抵押人所有的交通工



具 C．土地所有权 D．抵押人依法有权处分的国有土地使用

权 8.丙、丁公司签订一份价值100万元的购销合同，双方在合

同中约定违约金为总价款的15％。后因丙公司违约，丁公司

虽及时采取措施，但仍发生2O万元的实际损失。丙公司除应

支付丁公司违约金外，还应支付给丁公司赔偿金（）万元。

A．5 B．15 C．20 D．35 9.甲、动两公司于9月10日签订一份

加工合同，合同约定乙公司于12月10日前完成为甲公司加工

一批专用机器配件的任务。为保证合同的履行，他们同时签

订了一份定金担保合同。9月12日甲公司将机器配件的毛坯交

给乙公司，9月15日甲公司将定金汇给己公司。定金合同的生

效日期是（）。 A．9月10日 B．9月12日 C．9月15日 D．12

月10日 10.根据我国《会计法》的规定，我国会计年度的期间

为（）。A．公历1月1日起至12月31日止 B．农历1月1日起

至12月31日止 C．公历4月1日起至次年3月31日止 D．二农

历10月1日起至次年9月30日止 11.下列各项中，不属于会计档

案的是（）。 A．会计移交情册 B．原始凭证 C．月度财务计

划 D．记账凭证 12.我国《会计法》规定，用电子计算机进行

会计核算的单位，所使用的会计软件应当符合国务院有关部

门的规定。该国务院有关部门是指（）。A．财政部 B．国家

税务总局 C．国家技术监督局 D．信息产业部 13.根据我国《

会计法》的规定，单位内部会计监督的主体是指（）。 A．

财政、审计、税务机关 B．注册会计师及会计师事务所 C．

本单位的会计机构和会计人员 D．本单位的内部审计机构及

其人员 14.下列各项中，不属于构成税法三个最基本要素的是

（）。 A．纳税义务人 B．征税人 C．征税对象 D．税率 15.

对会计制度健全、会计核算准确真实、纳税意识较强，并没



有专门办税人员的纳税人，税务机关应当采取的税款征收方

式为（）。 A．查账征收 B．查定征收 C．查验征收 D．定期

定额征收 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详
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